深股(300002-300286)

历时22年打造精品《半岛哈里哈气》

# 张炜推出少儿文学作品



张炜(资料片) 徐延春 摄

本报讯(记者 师文静) 近 日,"第8届茅盾文学奖得主张炜 先生最新少儿文学作品一 岛哈里哈气》系列新闻发布会"在 北京国展新闻发布中心举行。《半 岛哈里哈气》系列图书是张炜经 多年酝酿,潜心创作而成的新少 儿文学作品,它从长者的角度出 发,向少年儿童传达爱的讯号, 沁润孩子心灵,从正面塑造其人 格。作品5种《美少年》、《长跑神 童》、《海边歌手》、《养兔记》、《抽 烟和捉鱼》由河北少儿出版社出

张炜是中国当代著名作家 2011年8月,其长篇小说《你在高 原》获第八届茅盾文学奖,标志着 其文学创作的一个辉煌高度。同

很多大作家一样,他以悲悯之人 文情怀描述成年人的命运和生存 状态,深刻挖掘人性,再现生活百 态与时代特质;同时,也始终以大 爱关注少年儿童的成长。《半岛哈 里哈气》系列图书是张炜多年生 活积淀的一次厚积薄发,其独特 的生活视角和特色的文字表达, 为少年读者展现了一片愉悦的 乐土、一个智慧的世界、一个独 有的时代。作为大作家写给孩子 们的书,《半岛哈里哈气》系列更 能够从长者的角度出发,以亲切 动人的文字向少年儿童传达爱的 讯号, 沁润孩子们的心灵, 从正面 塑造其人格,为其插上想象的翅

张炜本次带来的自己首部

是一个系列,包括《养兔记》、《美 少年》等五本。关于为何叫"哈里 哈气",张炜解释,这是自己生长 的胶东半岛上各种动物打闹,喘 息发出的声音。张炜在接受记者 采访时表示,《半岛哈里哈气》并 非自己新近的作品,而是和那本 耗费了自己22年之久并最终摘 得"茅奖"的《你在高原》是同步 的。对于好的儿童文学作品,张 炜说,"不是说用文学手法制作 的儿童读物就好,好的儿童文学 作品一定是成人读起来不觉得 肤浅的,它蕴含的幽默感、智慧、 诗性、文学性的含量非常高,一 定是让成年人深深地沉浸在其

### 势的高端展示和交流平台 省曲协送

演出到基层

齐鲁摄影网

式上线开通

正式上线开通

为摄影迷搭建展示交流平台

1月13日,由齐鲁摄影学会、新

华社山东分社联合主办的齐

鲁摄影网(http://

www.qiluphoto.cn/)在济南正

影学会主席潘鲁生介绍,齐鲁

摄影网将突出权威性、学术

性、专业性,增强视觉冲击力,

并立足山东,为山东摄影艺术

家和摄影爱好者搭建一个发

布信息、展示交流作品、介绍 摄影家、探讨摄影艺术发展趋

山东省文联主席、齐鲁摄

本报讯(记者 霍晓蕙)

本报讯 1月12日,来自 山东省曲艺家协会的近20名 艺术家送演出到基层,在莱钢 为奋战在生产一线的钢铁工 人送去慰问和祝福

在两个多小时的演出中, 济南军区前卫文工团著名女 高音歌唱家黄雅萍,中国曲艺 最高奖"牡丹奖"获得者刘世 福、高桂云,济南市曲艺团著 名演员闫磊,著名女高音歌唱 家刘金华,省曲艺家协会副主 席连伟等艺术家,为现场观众 表演了歌曲、山东琴书、相声、 快板等不同门类的节目。

(祝叶 赵义民 张岳)

#### 山东移动数字 图书馆开通

本报讯(记者 霍晓蕙) 1月13日上午,山东移动数字 图书馆开通仪式在山东省图

山东移动数字图书馆是 山东省图书馆面向读者推出 的一项新型公益性数字阅读 服务项目,读者登录 m.sdlib.com,就可以随时检索 省图书馆馆藏图书,访问并免 费获取海量数字化信息资源。 考虑到手机阅读的特点,另专 门提供3万多本中文社科类电 子图书和7800多万篇报纸全 文供移动终端用户阅读。另 外,山东移动数字图书馆向读 者提供个性化服务体验,读者 可以通过手机实现馆藏书目 的查询、续借等功能

#### 牡丹之乡名家联展 在京举办

本报讯 山东牡丹之乡 名家书画联展日前在北京吴 东魁艺术馆举办。菏泽不仅是 著名的武术之乡、戏曲之乡、 民间艺术之乡,更是著名的书 画之乡,田伯平、吴东魁、晁楣 等名家都出自于此。此次展览 集中展出了吴东魁、吴旭东、 张剑萍、李贵钦、侯西成、朱向 成等为代表的书画家的作品 近百件。 (小清)

#### 张中军书画展 将举办

本报讯 1月21日至31 日,迎新春张中军书画展将在 济南市五龙潭公园举办。青年 诗人、书画家张中军画学传 统、古朴大气,此次画展共展 出其近几年学习创作的书画 作品60余幅。

**个股數獨資料** 山东神光启明是Level-2

张娜拉扮丑女 伤心到做噩梦

张娜拉在影视剧中的形象时 而俏皮时而萝莉,而在新剧《刁蛮 俏御医》中,张娜拉一改往日形象 扮起了丑女。12日,张娜拉现身河 南卫视为23日晚(大年初一)播出 的该剧宣传时,自称实在不想看剧 照,因为造型太丑自己曾经多次哭 鼻子,甚至夜里做噩梦。今年已经 31岁的张娜拉还是单身,坦诚的她 直言很需要一个男朋友。

《刁蛮俏御医》讲述张娜拉扮演 的何天心偷习传统医术进皇宫的太 医院遭遇的各种怪事,张娜拉不仅 要女扮男装,甚至还第一次在影视 剧中尝试"扮丑"。何天心因不想参 加选妃活动,刻意扮丑装胖来逃避, 而这苦了一向很萝莉的张娜拉。

虽然张娜拉已来中国发展演 艺事业多年,但是她的汉语表达能 力还是有限。12日,张娜拉一露面 就热情地用力所能及的汉语与大 家打招呼。而现场播放的短篇中, 张娜拉水桶腰、大饼脸、斗鸡眼加 四颗大龅牙的扮丑照立刻打开了 她的话匣子,赶忙将自己的翻译请 上台。张娜拉称,她实在不想再看 到这个造型,刚化完妆时她都认不 出自己了。"扮丑女的前一天肯定 是要哭,扮一次哭一次。看到那些 假牙就很痛苦,还多次做噩梦。"

上一部《刁蛮公主》的男主角

是苏有朋,《刁蛮俏御医》中和张娜 拉配戏的则是来自泰国的TAE, 张娜拉再次遭遇语言难关。面对泰 国的男演员、中国的导演,张娜拉 称其在拍摄《刁蛮俏御医》时练

灸的戏,张娜拉在台 子上吃尽了苦头,医 学术语需要翻译成 韩语再死记硬背,而 学针灸也只能拿自 己做实验,在自己的 手上练习竖针

张娜拉出道十 多年来一直以可爱、 俏皮、时尚的形象示 人,其新剧《刁蛮俏 御医》继续延续《刁 蛮公主》的风格,她 自称还希望饰演《刁 蛮皇后》等一系列俏 皮形象。当被问及会 不会随着年龄的增 长而转型出演一些 严肃形象时,张娜拉 称她并不会强迫自 己去转型,她比较看 重角色是否有挑战 性,而非要为了转型 而转型。



加盟《中国达人秀》任观察员

## 崔永元挖苦周立波"太-

本报北京1月13日讯(记者 邱祎) 11 日、12 日,第三季 《中国达人秀》连续两天在人民大 会堂举办了达人选手北京汇报演 出,崔永元首次出任现场观察员,与 周立波、黄舒骏共同见证6位最终进 入达人盛典的优秀达人的诞生。

崔永元的加入,也是《中国达 人秀》首次出现三位观察员全是 男性的情况。不少人还记得,周立 波的婚礼正是由崔永元主持的, 这南北两大名嘴碰面,免不了的 便是唇枪舌剑。节目录制之前,周 立波、黄舒骏及崔永元分别接受 了记者的采访。周立波一身白色 西装配金色领结亮相,对于之前 周立波力挺郭德纲德云社打人事 件,并发表"没拍死你是你祖上积 德"的言论,周立波并没有做出回



周立波、崔永元等合影

应,只是保持一脸严肃表情。 录制过程中,两位名嘴互掐不

断,引得现场观众笑声连连。首次登 上观察员席位的崔永元,在节目现 场表示,他之前一直在关注"达人 秀",也曾因很多选手的感人故事而 落泪。不过,他认为这个节目的唯一 遗憾就是此前邀请的观察员都"太 一般"。此话一出,不禁让坐在他身 边的周立波"对号入座"

中场休息时,周立波唱起了 《唱支山歌给党听》,表情搞怪,征 服了北京的观众。崔永元则沙哑 地唱起了老歌《一封家书》,一句 简单的"亲爱的爸爸妈妈"也让人 惊喜不断。

节目录制期间,包括本报在 内的国内143家媒体在现场担任 了媒体评审员,最终选出的6组 达人将在1月21日晚登上"达人 盛典"舞台,而在人民大会堂录 制的两期节目将于15日、16日播